

10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ ПОЛИЦИИ



Павел Собачкин следит за порядком на территории Полозаозерского и Истошинского поселений

Знакомьтесь, участковый нашего села

Павел Собачкин – участковый полиции ОП № 2 МО МВД России «Голышмановский». В его ведении территории двух сельских поселений – Истошинское и Полозаозерское. Также согласно графику он заступает на круглосуточные дежурства, когда выезжает на преступления или происшествия в составе оперативной группы.

Павел пришел в полицию после службы в рядах Российской армии. Будущую профессию он выбирал осознанно, ведь перед глазами пример брата, который пятнадцать лет отслужил в полиции в дежурной части и третий год защищает наше Отечество в Донбассе.

После окончания школы Павел Собачкин получил образование в Тюменском нефтегазовом университете. Сразу был призван в армию и служил во внутренних войсках МВД в Москве, часто вместе с сослуживцами он был задействован в охране общественного порядка на массовых мероприятиях, концертах, футбольных матчах, дежурил на улицах.

Свою трудовую деятельность Павел начал в отделении полиции поселка Голышманово в 2020 году. Сначала был участковым, затем служил в должности оперативного следователя.

– Я начинал работать участковым на территории двух поселений в Голышмановском городском округе, – рассказывает Павел. – В Ламенском и Усть-Ламенском. У меня был наставник – опытный сотрудник полиции, который знакомил меня со всеми нюансами нашей работы. В помощь был и служебный автомобиль. За день я легко проезжал в пределах своих территорий порядка 300 километров. Нашу работу легкой не назовешь. Каждый день напряженный, не похож один на другой. Вскоре после начала службы меня отправили на курсы повышения квалификации.

Пять месяцев Павел проходил обучение, знакомился с уголовным правом, административным законодательством. После

курсов он был назначен врио дознавателя. Занимался расследованием уголовных дел, выезжал на преступления в составе следственно-оперативной группы.

– Мы выезжали чаще всего на кражи, драки, бытовые преступления, – говорит мой собеседник. – Главная задача дознавателя – все тщательно зафиксировать на месте преступления или происшествия – следы, отпечатки, гильзы, пули, вещдоки. Также мы опрашиваем свидетелей, подозреваемого, потерпевшего, заполняем протокол и собираем доказательную базу. В моей практике был случай вымогательства, когда злоумышленником был несовершеннолетний, а его жертвой стал сирота, у которого украл 12 тысяч рублей. В короткий срок удалось установить виновного. Был случай, когда раскрыли мошенничество с банковскими картами. Мужчина попросил своего друга установить ему банковское приложение. Находчивый приятель просьбу выполнил, но к онлайн банку привязал два телефонных номера – владельца и свой. Когда мужчине поступили средства, и он поспешил в банкомат их снять, на его счету уже было пусто. Нам также быстро удалось найти этого «друга». В работе дознавателя моим наставником была начальник дознания Екатерина Владимировна Пахомова. Благодарен ей за поддержку, помощь, те знания, которыми она делилась. Научила, как надо работать, познакомила со многими нюансами профессии дознавателя.

1 июня 2024 года Павел Собачкин перевелся в родной Бердюжский район. Молодой человек долго не раздумывал, ведь родился он и вырос в Кутырево, учился в Полозаозерской школе. Сегодня эти населенные пункты входят в его административный участок.

Работа участкового напряженная. На закрепленной территории участковый полиции проводит обходы домовладений и общественных мест, профилактические встречи с населением. Эти предупредительные мероприятия позволяют определить нарушителей закона и пресечь

различные конфликты. По словам участкового уполномоченного, особое внимание уделяется выявлению преступлений двойной превенции.

Кроме того, в населенных пунктах он посещает граждан, которые уже привлекались к ответственности. От степени тяжести совершенного ранее преступления зависит периодичность визитов к правонарушителям. В этих поселениях проживают и такие лица, в отношении которых осуществляется административный надзор.

К Павлу Павловичу односельчане часто обращаются с просьбой помочь оформить какие-либо документы, урегулировать семейные конфликты или разрешить спор между соседями.

– В нашем отделении полиции Бердюжья отличный коллектив, меня поддерживают не только участковые, но и сотрудники других отделов, – говорит Павел Собачкин. – Знаю, что могу обратиться к любому специалисту. Такое отношение дорогого стоит.

Утро участкового полиции Павла Собачкина начинается со знакомства с текущей оперативной обстановкой в регионе в целом и в Бердюжском районе в частности. Затем получение оружия, развод и сразу на дежурство.

– В целом ситуация и на моей территории, и по району спокойная, – отмечает Павел. – В основном мы выезжаем на семейные ссоры и скандалы, если соседи шумят. Чтобы ни случилось, к любому человеку находим подход. Служба в полиции дает мне уверенность в завтрашнем дне. Тем более дома меня во всем поддерживает семья, супруга и сын Константин, которому три годика. Костя ходит в детский сад и коллекционирует машинки с мигалками. Поддержка семьи и коллег много значит для меня. В наш профессиональный праздник желаю сотрудникам полиции терпения, крепкого здоровья и благополучия во всем!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

Уважаемые ветераны и сотрудники органов внутренних дел! Поздравляю вас с профессиональным праздником и 80-летием Управления МВД России по Тюменской области!

Вы всегда находитесь на передовой в борьбе с преступностью, вносите огромный вклад в обеспечение безопасности в нашем регионе, рискуя жизнью, выполняете поставленные задачи и за его пределами.

В этом году героизм трех сотрудников органов внутренних дел Тюменской области был отмечен высокой наградой. Указом Президента Российской Федерации за отвагу и верность служебному долгу наши земляки удостоены ордена Мужества. К сожалению, исполнение служебных обязанностей, противодействие преступникам и террористическим угрозам не обходится без потерь. Память о погибших сотрудниках органов внутренних дел сохраняется родными и близкими, коллегами, увековечена на мемориалах и в названиях улиц.

В этот профессиональный праздник особо отмечаю роль полицейских в сложный для региона период паводка. Вместе со специалистами других экстренных служб вы ответственно и слаженно выполняли задачи по охране порядка и имущества граждан на территориях, пострадавших от стихии. Ежедневно вы предотвращаете нарушения правопорядка и даёте отпор современным угрозам, обеспечиваете сохранение стабильной обстановки в регионе.

От имени жителей Тюменской области благодарю вас за службу, защиту закона, жизни и спокойствия людей. Желаю вам здоровья и благополучия, семейного счастья и успехов в вашей общественно значимой работе!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сегодня мы чествуем тех, кто служит и служит в системе МВД России, кто нашел призвание в почетной и благородной профессии защитника правопорядка, добросовестно и с честью выполняет свой профессиональный долг, обеспечивая законные права и свободы граждан.

Профессия полицейского – одна из самых важных и нужных. Нелегкие будни требуют от каждого сотрудника высокого служебного мастерства, специальных знаний и умений, дисциплины, самоотдачи, мужества и постоянной готовности к самопожертвованию ради тех, кто попал в беду.

От всей души выражаю вам благодарность за нелегкий труд и верность долгу.

Слова особой признательности – ветеранам советской милиции и российских органов внутренних дел, тем, кто отдал долгие годы службе Родине, и кто сегодня щедро делится опытом с молодым поколением сотрудников.

Желаю крепкого здоровья, мира, благополучия и профессиональных успехов! Пусть удача и терпение, выдержка и сила духа, отвага и беззаветная преданность закону не покидают вас, а дом будет надежной крепостью, где вас любят и ждут.

Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского района

ПОГОДА

Сб 9 Ноя		ночь день	-5°...-9° -5°...+1°
Вс 10 Ноя		ночь день	-1°...+1° -1°...-6°
Пн 11 Ноя		ночь день	-6°...-8° -6°...-8°
Вт 12 Ноя		ночь день	-7°...-9° -7°...-8°
Ср 13 Ноя		ночь день	-7°...-9° -7°...-11°

НАДЕЖНЫЙ ТЫЛ И ДОБРОЕ СЛОВО

Герои среди нас

**Спасибо, солдат за жизнь людей.
За свет городов, за цветенье полей.
За седых за дедов и наших детей
Бога молю – возвращайся с Победой скорей!**

С 24 февраля 2022 года - начала специальной военной операции - жизнь многих людей изменилась.

За это время в зоне боевых действий российские воины успели столкнуться с разными ситуациями: кто-то потерял друга, кто-то был ранен, кто-то оказался в окружении. Некоторые из них за героические поступки были отмечены медалями и орденами.

Уважаемый читатель, расскажу вам о земляке, который мужественно и стойко выполняет опасную, тяжелую боевую работу на СВО.

Александр родился 10 октября в 1980 году, воспитывался в сельской семье. Окончил школу, поступил в Голышмановское педагогическое училище, на отделение «Физическая культура», после окончания был призван в Пограничные войска. Служил два года в Армении, на границе с Турцией. Служил добросовестно,

ЮБИЛЯР

четко выполнял свои обязанности, стойко переносил все тяготы и лишения пограничной службы. Был поощрен отпуском на Родину. После окончания срочной службы работал монтажником окон, потом был начальником производства по светопрозрачным конструкциям. На СВО хотел уйти по контракту, но записали в мобилизованные. После сборов на полигоне был зачислен в штат пулеметчика, сейчас зам. начальника ЗРК «Тор-М1».

Расчеты зенитных ракетных подразделений группировки уничтожают все виды воздушных целей противника. Основными целями зенитчиков последнее время стали беспилотники ВСУ. Комплекс «Тор-М12» сканирует воздушную обстановку на 360 градусов, обнаруживает и определяет тип и принадлежность любой цели на расстоянии свыше 30 километров, надежно прикрывает и воинские подразделения, и мирное население. Спустя несколько секунд боевой работы на мониторе управления комплексом появляется яркая вспышка - одним беспилотником - разведчиком у противника стало меньше. Не менее эффективно «Тор-М1» сбивает самолеты, вертолеты, снаряды реактивной артиллерии, крылатые и даже баллистические ракеты.

«Видим - самолет летит, определяется как чужой. Смотрим - он пускает ракету в нас. Сбили и самолет, и ракету!» - рассказывает Александр, позывной «Чек».

Первую медаль «За Отвагу» он получил в августе 2023 года. - На одном из направлений прикрывали наступление нашей группировки от вертолетов ВСУ, - говорит Александр. - Вертолеты - это опасное оружие по наземным целям, наверное, страшно было? - спрашиваю я Александра.

- Выполняя приказ и делая свою боевую работу, страх уходит, главное четко, быстро выполнять свои обязанности, от этого зависит кто, кого - поясняет Александр. - Это достигается в результате слаженных действий всего расчета ЗРК. В расчете у нас ребята с Урала и Сибири, помогаем друг другу, живем дружно, у нас полная взаимозаменяемость. Я горжусь своими боевыми товарищами, рад, что служу с такими классными ребятами!

Вторую медаль «За Отвагу» получил в марте 2024-го, прикрывали бронегруппу 35-ой бригады. Ночью ВСУ пытались разбить группу дронами, вот отстрелялись от них, очень плохо.

- Саша, а приходилось лично

тебе сбивать «Бабу Ягу» (беспилотный летательный аппарат Вооруженных сил Украины)? - спрашиваю я у земляка.

- Да, было дело. Сбивал двух. - Вот это интересно, как? - Да как, летит она к тебе, даже кровь в жилах стынет, пятый угол ищешь, чтобы не увидела тебя, быстро в укрытие, а вот как прошла, тут уж аккуратно, прицельно, в угон, как по гусям на охоте. Из «Калаша» с банкой, (глушителем), чтоб не светиться разбираешь ее, красиво получается! На 200-300 метров - отличная дистанция.

Не так давно Александр со своими боевыми товарищами получили новый ЗРК «Тор-М2». Модернизированный комплекс, на котором они успешно продолжают выполнять боевые задачи.

Недавно Александр побывал в отпуске, встретился с семьей и родственниками, побывал в гостях у мамы, которая была бесконечно рада сыну - герою.

Я спросил у Саши: «Когда дембель?» «Как победим, так и дембель!» - ответил солдат.

Дай Бог, чтобы скорей закончился этот конфликт и все живыми вернулись с Победой домой!

Слава воинам-землякам, мы гордимся вами!

**Юрий ФАДЕЕВ,
село Окунево**

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Аграрии региона собрали рекордный урожай

Тюменские аграрии собрали почти 1 миллион 698 тысяч тонн зерновых в первоначально оприходованном весе. Об этом сообщил губернатор Тюменской области Александр Моор.

- Урожай 2024 года полностью покрывает внутреннюю потребность региона в зерне. Несмотря на капризы природы и рекордный паводок, тюменские растениеводы добились высокой урожайности - 24,4 центнера с гектара. Это выше, чем в 2023 году, - подчеркнул глава региона.

Больше всего зерновых собрали в Ишимском районе - свыше 231 тысячи тонн. Навысшая урожайность достигнута в Заводоуковском городском округе - 35 центнеров с гектара.

Что касается овощей открытого грунта, их валовый сбор в Тюменской области, по данным на 5 ноября, составил более 52,5 тысячи тонн при урожайности 495 центнеров с гектара. Это значительно больше, чем в прошлом году.

Урожай картофеля - практически рекордный, он также больше, чем внутренняя потребность региона, отметил губернатор.

- Поздравляю тружеников села с отличными результатами. Наш агропромышленный комплекс производит всю основную сельхозпродукцию и демонстрирует в этом году хорошие темпы роста, - подчеркнул Александр Моор.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Справку об участии в СВО можно получить через Госуслуги

Участники специальной военной операции, направленные на военную службу по линии Минобороны России (мобилизованные; военнослужащие; добровольцы; заключившие контракт с организациями, содействующими выполнению задач СВО) смогут получить справку в электронном виде через Госуслуги, в военкомате (по месту воинского учета участника СВО), в воинской части (по месту прохождения службы участником СВО) и в любом филиале МФЦ. Справку также смогут получить члены семьи, подтвердившие факт родства с участниками операции.

Срок оказания услуги: 4 рабочих дня, начиная с рабочего дня, следующего за днем подачи заявления. Срок оказания услуги может быть продлен не более чем на 30 календарных дней в случае необходимости проведения дополнительной проверки.

Подробнее на портале госуслуг, на сайте Минобороны России.

Департамент социального развития Тюменской области

Замечательный юбилей в кругу семьи

9 ноября в кругу родных и близких людей Валентина Кузьмовна Лейс отметит свой замечательный юбилей. Вся семья готовится отпраздновать этот день рождения.

Дочь, внучки и правнуки готовят для мамы и бабушки ее любимые песни, стихотворения, которые так любит Валентина Кузьмовна.

- Мама всю свою жизнь любит петь, - говорит дочь Ольга Егорова. - Именно песни помогли ей пережить все, что выпало на ее долю. Поэтому решили, что за праздничным столом мы все будем ее поздравлять и петь вместе ее любимые и многим знакомые песни. Юбилей состоится в формате телепередачи «Привет, Андрей». Дочь Яна распечатает все слова песен, приглашу баяниста. Запланировали на праздник более двадцати песен, например, «Старый клен», «Огней там много золотых», «Ромашки спрятались», «Не для тебя», «Калина красная», «Все пройдет», «Деревня моя». Будем радовать и удивлять нашу любимую маму и бабушку.

Детство Валентины Кузьмовны пришлось на военные годы. Она была совсем маленькой, когда отца и братьев забрали на фронт. В феврале 1942 года папа ушел на войну, а через несколько месяцев, в июне, погиб.

- Одно из самых первых воспоминаний моего детства, как в деревню приходили похоронки, - вспоминает Валентина Кузьмовна. - Как женщины собирались в нашем маленьком доме, плакали и накрывали на стол. После войны мама работала в колхозе, а моей главной обязанностью было заботиться о младшем брате. Мы всегда были с ним вместе. Лучше всех пели песни. В школу в Старорямово ходили пешком



Валентина Кузьмовна Лейс и Виктор Андреевич Фоос живут дружной семьей и всегда рады гостям

за семь километров. Когда зимой озеро замерзло, дорогу срезали и шли напрямую.

По словам Валентины Кузьмовны, в школе и Тобольском ветеринарном техникуме училась с желанием, с удовольствием. Стипендии в 18 рублей до конца месяца часто не хватало. Но на столах в студенческой столовой всегда были хлеб и горчица, их можно было брать бесплатно. Наливали кипятка, мазали куски хлеба горчицей - и этим были сыты.

- В студенческие годы на уборке картофеля познакомилась с будущим мужем - Федором, - говорит ветеран. - 55 лет прожили вместе, отметили золотую свадьбу. Много лет супруг болел, ухаживала за ним. Когда Федора не стало, было непросто справиться с этой потерей. Но помогали, поддерживали дочь, внучки и моя радость и отрада - мои правнуки.

Трудовой стаж Валентины Кузьмовны - 35 лет. После техникума по распределению работала на Бердюжской ветстанции, затем получила специальность товароведки и трудилась в райпо, перед выходом на пенсию десять лет была завхозом в детском саду «Солнышко».

- В большой многодетной семье мамы было десять детей, двое ребят умерли в младенчестве, шесть братьев и сестер ушли в мир иной в зрелом возрасте, - говорит дочь. - Но мама не осталась одна. У нее есть я, дочь, три внучки, четыре правнука и ее супруг Виктор Андреевич Фоос. Пять лет они живут вместе в деревне Гагарино. Когда мама встретилась с Виктором Андреевичем, она изменилась и стала моложе, заботится и о нем, и о себе. Для всей семьи она пример, как ухаживать за своим домом, как поддерживать

свое здоровье и себя в хорошей форме.

Сегодня у Валентины Кузьмовны распланирован каждый день - без дела никогда не сидит. Однажды пожаловалась дочери, что скучно и нечем заняться. Ольга Федоровна посоветовала ей начать вязать. Идея понравилась, и теперь у Валентины Лейс целая коллекция напольных кружков. По вечерам время у нее отведено для чтения. Она выписывает газеты и журналы, а затем сохраняет в подшивках, чтобы перечитывать. Рада общению и гостям. Легко находит общий язык с людьми. Тридцать лет выступала в составе хора ветеранов «Золотой возраст». С удовольствием и сейчас поет русские народные песни. Она следит за своим здоровьем. Ежедневно в течение двадцати минут делает зарядку, упражнения для которой подобрала самостоятельно. Как отмечает дочь Ольга Федоровна, внучки берут пример с бабушки, перенимают ее опыт.

- У мамы - 85-летний юбилей, но она все также молода душой, энергична и весела, как и раньше, - улыбается Ольга Егорова. - Живет, не оглядываясь на свой возраст, старается не обращать внимания на «болячки». Как и прежде, любит слушать и петь песни, читать книги, газеты и журналы. С нашей мамой никогда не соскучишься - развеселит лучше любого тамады. Всегда в хорошем настроении и старается радовать окружающих, заряжает их энергией и добром. Она позитивный, веселый человек. И накануне юбилея желаем нашей любимой маме и бабушке крепкого здоровья, долголетия, счастья. Пусть каждый день она встречает с улыбкой, желанием и всегда будет в хорошем настроении.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из семейного архива

Программы ТВ

Правильное хранение семян – залог хорошего урожая

Условия хранения семян влияют в первую очередь на их всхожесть. Но также и на их долговечность.

Для хранения материала лучше всего отдать предпочтение прохладному помещению с относительно невысоким уровнем влажности.

Категорически не рекомендуют хранить семена просто в холодильнике. Многие допускают эту ошибку, думая, что таким образом условия будут оптимальными.

Особенности закладки семян на хранение

На практике чаще применяют

открытый способ хранения – он более надежный и позволяет посадочному материалу сохранить свои качества, а главное – всхожесть.

Большинство семян нужно сбегать в герметичных упаковках, а бобовые, наоборот, нуждаются в постоянной циркуляции воздуха.

Срок годности

Высаживая в землю те семена, которые уже потеряли свои первоначальные качества, нежелательно – они, скорее всего, не прорастут. Именно поэтому в процессе их заготовки дачникам желательно подписывать каж-

дый пакетик датой, когда они были собраны.

Каждая овощная культура характеризуется определенным сроком годности, который, конечно же, завит от условий хранения, погоды. Конечно, есть овощи, семена которых отличаются достаточно длительным сроком хранения. Но каждый должен понимать, что с каждым годом их качество ухудшается, а урожайность падает. Таким образом длительное хранение семян просто нецелесообразно!

Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

Как самостоятельно бороться с тревожностью – советы медицинского психолога

В рамках недели сохранения душевного комфорта, объявленной Министерством здравоохранения РФ, поговорим о тревожности с медицинским психологом Областной больницы №4 (г. Ишим) Айнагуль Джусембаевой.

У каждого человека бывают моменты и ситуации, вызывающие беспокойство. Тревожность – это индивидуальная психологическая особенность, которая проявляется в склонности человека часто переживать сильную тревогу по любому поводу, – говорит специалист. – Выделяют два вида тревожных состояний. Первый – это временная, ситуативная тревожность, это когда беспокойство приходит и уходит, не откладывая отпечатка на повседневную жизнь человека. Второй вид – тревожность как черта характера. В этом случае человек постоянно находится в напряженном состоянии и

остро реагирует на все, что происходит в его жизни. Чувство беспокойства постепенно перерастает в расстройство, которое мешает жить: человек может бояться выходить из дома или перестает делать то, что ему нравится.

Первое, над чем нужно работать – это повышение самооценки путем достижения маленьких, исполнимых для вас целей. Ставим цель и ее достигаем, то есть самостоятельно и намеренно. Далее важно развивать самодисциплину. Позаботьтесь о своем психофизическом состоянии. Например, возьмите за правило делать утреннюю зарядку, не задерживаться на работе, научитесь говорить «нет» или наоборот помогать.

– Немаловажно научиться любить себя – это значит не забывать о своих потребностях. Создайте для себя комфортные условия, где вы сможете заниматься любимым хобби или просто отдыхать, – советует

психолог. – Повышайте коммуникативные навыки, больше общайтесь вживую и научитесь достойно и грамотно выходить из конфликтных ситуаций. Учитесь саморегуляции – считайте про себя до 10. В момент тревоги говорите себе: «Подумаю об этом завтра» и нечто подобное.

Очень важно строить планы – даже небольшой список задач на день помогает взять реальность под контроль. Когда тревога усиливается, психолог советует прислушиваться к своим чувствам и ощущениям, использовать дыхательные техники.

Начните делать то, что приносит вам удовольствие, не отказывайте себе в положительных эмоциях. Зная свои личностные особенности, можно эффективно бороться с тревожностью, работая над своими слабыми сторонами.

Жанна СТРИЖАК, пресс-служба ОБ № 4 (г. Ишим)

БЕЗОПАСНОСТЬ

С 1 марта аптечки должны будут размещаться согласно установленным требованиям

В соответствии с Трудовым кодексом санитарно-бытовое обслуживание работников обеспечивает работодатель.

В частности, он организует посты для оказания первой помощи, укомплектованные аптечками. Порядок размещения аптечек до 1 марта 2025 года определяется работодателем самостоятельно.

С 1 марта 2025 года необходимо будет соблюдать Требования к размещению, хранению и использованию аптечки для оказания работниками первой помощи пострадавшим с применением медицинских изделий.

В зависимости от специфики своей деятельности работодатель сможет устанавливать дополнительные правила раз-

мещения, хранения и использования аптечек в организации. При этом аптечки должны будут храниться согласно требованиям производителей медицинских изделий и быть доступными для сотрудников. Места их размещения необходимо будет обозначать соответствующими сигнальными цветами и знаками. На информационных стендах, в уголках по охране труда, в местах проведения инструктажей или на плане эвакуации людей при пожаре можно будет указывать расположение аптечек.

Новые требования к порядку размещения, хранения и использования аптечек нужно будет довести до работников в рамках обучения по охране труда или иным способом, установленным работодателем.

Запрещается использование медицинских изделий аптечки в случае нарушения их стерильности. Устанавливается обязанность работодателя контролировать с определенной периодичностью комплектацию аптечек, их наполнение, сроки годности изделий.

Отметим, что аптечки должны быть укомплектованы в соответствии с требованиями приказа Минздрава N 262н. При оказании первой помощи с применением аптечки следует руководствоваться инструкцией Минздрава от 8 августа 2024 года, определяющую общую последовательность действий на месте происшествия (универсальный алгоритм оказания первой помощи).

Пресс-служба Министерства труда и социальной защиты



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Выезд мастера на дом. Гарантия. Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 120 ДНЕЙ. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ. 8-958-100-27-48. САЙТ: NESUSHKI.RU

Ремонт и Промывка СКВАЖИН НА ВОДУ доставаем застрявший насос т. 8-932-321-07-09

МИКРОАВТОБУС Выезд из Тюмени в 9.45 Выезд из Бердюжья в 14.00 Тел.: 8-982-786-64-75, Роман

Закупаем говядину. Тел.: 8-963-863-39-86, 8-951-273-04-63.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на ВОДУ Гарантия 5 лет, договор Опыт работ 16 лет! т. 8-9324-700-700

ИП Высоцких В.С. реализует: металлочерепицу, профнастил, сайдинг, сборные элементы, утеплитель, профили, столбики, НКТ 60, 73, гвозди, пень и т.д. Тел.: 8-908-879-76-78.

12 ноября с 9.00 до 13.00 ч. на рынке с. Бердюжье состоится продажа меда и продуктов пчеловодства из Курганской области, настоящего подсолнечного масла и свежайшей южной халвы. Тел.: 8-961-749-00-06.

ОКЕАН ЗВУКА **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

Нам 25 лет! СКИДКА* на аппараты 25%. Батарейки 250 руб.

Бердюжье - 12 ноября с 13:30 до 14:30 ч. Районный Дом Культуры, ул. Кирова, 1

Аппараты от 8 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки **БЕСПЛАТНО!** Действует **РАССРОЧКА**!** Выезд на дом - **БЕСПЛАТНО** - по предварительной записи!

Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (Теле2)

**Рассрочку предоставляет продавец ИП Шапурова Сильвия Рашидовна. ОГРНИП 30518412900010. ИНН 183504065510. Товар сертифицирован.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 4 500 000 Р

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 Р

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Монтаж на след. день. ☎ 89136020449.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Без скидок. Тел: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. Т. 89045800741.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами прокол навигатором Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет Возможна рассрочка Т. 8-950-488-32-62 (Александр) Т. 8-950-488-32-42 (Николай) **ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Скидка пенсионерам и бюджетникам 30% Плитуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине). Монтаж на следующий день после замера. РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м². ☎ 89533941707.

СПССК «Союз» закупает КРС (коров). Заключение договоров. Быстрый расчет. Тел. 8952685555

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%. Тел.: 8 913 988 69 37

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
 Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

6+

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 919. Заказ 90. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 7.11.2024 г. в 11-00, факт. - 7.11.2024г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 7.11.2024 г.